



Dnei av. Ágnes GÁBOR
P-ța 1 Decembrie 1918 nr. 3
Bl. 4 B sc. B et. 2 ap. 12
401094 TURDA jud. Cluj
ROMANIA

CEDH-LRou1.1R bis
SMA/RIA/bvo

Strasbourg, 13/12/2023

Cererea nr. 40569/23

Szilard Lajos and Others c/România (v. lista anexată)

- data introductivă: 3/11/2023

Stimată doamnă avocat,

Grefa a primit corespondența dumneavoastră. Dosarul a primit numărul de mai sus, care va trebui menționat în orice corespondență referitoare la acest caz. Găsiți anexat un set de etichete conținând un cod de bare. De fiecare dată când scrieți grefei referitor la acest caz, este necesar să lipiți o etichetă în colțul din dreapta sus al **primei pagini** a corespondenței dumneavoastră.

Cererea nu este completă pentru a fi examinată de către Curte. În consecință, trebuie ca până la data de **17/01/2024** să comunicați grefei următoarele informații/documente în copie:

- data la care și modalitatea în care ați luat cunoștință de decizia nr. 185/R/21.04.2023 pronunțată de Curtea de Apel Târgu Mureș în dosarul nr. 882/96/2018, împreună cu dovada acestora;
- dacă sunteți membri ai fundației Szekler Monitor.

Totodată, pentru înregistrarea corectă a datelor personale în baza de date a Curții, trebuie ca până la data-limită susmenționată să furnizați grefei o copie a cărții de identitate a fiecărui reclamant.

Vă e atrasă atenția asupra faptului că în lipsa unui răspuns din partea dumneavoastră, cererea ar putea fi respinsă ca nesuștinută.

Curtea va examina cazul de îndată ce va fi posibil, pe baza informațiilor și documentelor pe care le-ați furnizat. Procedura este în principiu scrisă și nu este necesar să vă prezentați personal decât la invitația Curții. Orice decizie a Curții vă va fi adusă la cunoștință.

Vă revine obligația să informați Curtea despre orice schimbare de adresă poștală sau electronică (e-mail). De asemenea, va trebui să informați Curtea despre orice derulare importantă a cazului prezentat, precum și să comunicați copia oricărei decizii pertinente a autorităților interne.

- 2 -

Grefa nu va mai confirma primirea corespondenței ulterioare din partea dumneavoastră cu privire la cererea susmenționată și nici nu vă va putea comunica informații telefonice. Dacă doriți să aveți certitudinea primirii corespondenței dumneavoastră de către Curte, puteți folosi expedierea cu *confirmare de primire*.

Cu stimă,

Pentru Grefieră,

A handwritten signature in black ink, consisting of a vertical line on the left, a horizontal line extending to the right, and a diagonal line crossing the horizontal one from the bottom left.

S. Mangrău
Referent juridic